

## Uz dobar plan(er), 2021. bit će odlična godina!

*Unatoč nezahvalnom naslovu najgore godine, 2020. inspirirala nas je da maštamo o boljim danima i planiramo kako jednom nadoknaditi propušteno. I tu na scenu stupaju predivni planeri Magdalene Bešker, koja vodi Ulicu snova iza koje se krije mnoštvo personaliziranih proizvoda koji nam uljepšavaju svakodnevnicu. Nemojte se obeshrabriti, planirajte! I nemojte pamtiti - pišite*

Brinete li ili planirate? Koji god da je odgovor na ovo pitanje, 2020. godinu ne možemo nazvati dobro isplaniranom. Bilo da gledamo poslovnu stranu naših planova, ljubavnu ili avanturističku, 2020. barem je u nečemu uspjela! Dodjeljujemo joj i službeno titulu najgore godine! Ali, dodjeljujemo joj i službeno titulu godine koju ćemo ostaviti iza sebe. I isplanirati neke bolje dane. U [Moj planer](#) sve upišite i stres obrišite!

Nemojte pamtiti. Pišite! Istina je. Svi imamo previše obaveza. Istina je i da zaboravimo! No, uspješni pojedinci se od ostalih razlikuju po tome da znaju upravljati svojim vremenom. Upravo nam planiranje omogućuje da smanjimo stres i povećamo učinkovitost i potom uživamo u aktivnostima koje nas vesele.

Postoje ljudi uz koje gubite vrijeme i ljudi uz koje izgubite pojam o vremenu! Čije ime želite zapisati u [Moj planer](#)? Zagospodarite svojim vremenom, a Moj planer je tu da vam pojednostavi život! Zapišite sve na jednome mjestu. Lude ideje, koji stih, sastanak ili pratite mjesečnicu. Nikad ne znate što ćete morati zapisati ili gdje će vas uhvatiti inspiracija za neki novi projekt. Moj planer je mali, a tako pun ideja!

"Kako uživati u trenutku ako imaš neispunjene rokove, a druge, neplanirane stvari, se samo gomilaju? [Moj planer](#) ima prostora za sve. Od planiranja poslovnih sastanaka, preko planiranja kupovine i evidencije mjesečnih troškova do savršenih recepata koje možeš isprobavati s prijateljicom subotom navečer", pojašnjava Magdalena Bešker, koja uspješno gospodari vremenom devetu godinu zaredom.

Magdalena je uspješna poduzetnica na čelu vesele [Ulice snova](#) iza koje se krije mnoštvo personaliziranih proizvoda. Dok su se drugi odmarali, ona je dogovarala zanimljive suradnje pa ćete tako u ovogodišnjem izdanju Mog planera pronaći prijatelje i partnere poput Perutnine Ptuj, Avona, Turističke zajednice zagrebačke

županije, Aquae Vivae, Hendrick's gina, Lykke nakita i Marvis pasta za zube koji će se pobrinuti da uz svaki kupljeni Moj planer dobijete i poklon iznenađenja.

Pronađite ih i naručite svoj personalizirani primjerak na Web stranicama [Ulicasnova.hr](http://Ulicasnova.hr) i [Mojplaner.com](http://Mojplaner.com), Facebook stranici [MojPlaner](https://www.facebook.com/MojPlaner) i Instagramu [Ulica\\_snova](https://www.instagram.com/Ulica_snova).

**I zapamtite, ništa se ne događa slučajno. Planiranje je osnova i temelj uspjeha!**